



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

12.03.2020

м. Харків

№ 10

Щодо навчального процесу
аспірантів під час карантину

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України «Про запобігання поширення на території України коронавірусу COVSD-19» № 211 від 11.03.2020 р., на виконання листа Міністерства освіти і науки України № 1/9-154 від 11.03.2020 р., наказу ректора ХНЕУ ім. С. Кузнеця № 46 від 12.03.2020 р.:

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Завідувачів кафедр **ОРГАНІЗУВАТИ** під час карантину проведення лекційних, лабораторних, практичних занять та консультацій для аспірантів денної форми навчання згідно положення «Про організацію навчального процесу із застосуванням технологій дистанційного навчання в Харківському національному економічному університеті імені Семена Кузнеця», яке ухвалене рішенням вченої ради ХНЕУ ім. С. Кузнеця (протокол № 8 від 23.02.2015 р.) та введене в дію наказом ректора № 42/1 від 23.02.2015 р.
2. Викладачів кафедр **ПРОВОДИТИ** під час карантину лекційні, практичні, лабораторні заняття для аспірантів за допомогою дистанційних технологій у синхронному режимі згідно з розкладом занять.
3. Викладачів кафедр **НАДАТИ** підтверджуючі документи (відомості) щодо здійснення навчального процесу (проведення лекційних, практичних, лабораторних занять для аспірантів) у синхронному режимі згідно з розкладом занять та заповнений (у трьох примірниках) «Журнал проведення лекційних, практичних, лабораторних занять за допомогою дистанційних технологій у синхронному режимі» (бланк додається) по завершенню періоду карантину завідувачу кафедри, завідувачу відділу аспірантури і докторантури та керівнику навчального відділу.
4. Викладачів кафедр, за потреби, **ВНЕСТИ ЗМІНИ** до технологічних карт, з метою недопущення недобору балів аспірантами.

Ректор

Володимир ПОНОМАРЕНКО

**Журнал проведення лекційних, практичних, лабораторних
занять за допомогою дистанційних технологій
у синхронному режимі**

(П.І.П. викладача)

у 2-му семестрі 2019-2020 навчального року*

№	Дата	Назва навчальної дисципліни	Вид занять	Курс, спеціальність, група здобувачів	Початок занять гг:хв	Закінчення занять гг:хв	Підпис викладача

* складається у трьох примірниках (один залишається на кафедрі, другий – надається до відділу аспірантури і докторантури, третій – до навчального відділу, разом з індивідуальним планом викладача по завершенню навчального року) та надається разом з підтверджуючими документами (відомостями).

Завідувач кафедри

(назва кафедри)

Завідувач відділу аспірантури
і докторантури
